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Με το φθινόπωρο να μας αποχαιρε-
τά αργά αλλά σταθερά, όσον αφο-

ρά στον καιρό, μπαίνουμε σιγά σιγά στο 
κλίμα του χειμώνα και των γιορτών των 
Χριστουγέννων, που κάνουν επιτακτικό-
τερη την ανάγκη της επικοινωνίας μας 
με τα μέλη και τους φίλους του Ναυ-
τικού μας Ομίλου. Κάνοντας μια πρό-
σφατη αναδρομή στο διάστημα που 
πέρασε, το Δ.Σ. άλλαξε, ο προπονητής 
μας είναι πλέον ο κ. Γιώργος Παπαδό-
πουλος και η κ. Ελένη Στεφάνου, ενώ 
έχει ξεκινήσει η συνεργασία μας με την 
εταιρεία ALL 4 SAILING των κ. Γ. Κεφαλ-
λωνίτη & Ε. Γκανιάτσα. Οι αγώνες των 
αθλητών μας ξεκίνησαν φέρνοντας νέα 
μετάλλια και διακρίσεις στον Όμιλό μας. 
Καλή επιτυχία στη νέα αθλητική σαιζόν 
και ραντεβού στην πρώτη χειμερινή 
εκδήλωση του Ομίλου μας. Το «μότο» 
είναι κοινό: «Ο Όμιλος μας ενώνει» 
(Σπ. Λ. Πολέμης), η Άνδρος μας ενώνει. 
Καλές γιορτές και Καλή χρονιά να έχουμε.

ΜΦΜ



Το Σημείωμα του Προέδρου

Από την γέφυρα
Editorial

Αγαπητά μέλη του ΝΟΑ
Τον Αύγουστο εκλέξατε το νέο διοικητικό 
συμβούλιο που θα φροντίζει τον Όμιλο 
μας για τα επόμενα δύο χρόνια. Το νέο 
συμβούλιο απαρτίζεται από αρκετά 
μέλη που συνεχίζουν να υπηρετούν 
τους σκοπούς μας, ωστόσο πρέπει να 
ευχαριστήσουμε το προηγούμενο ΔΣ 
αλλά ιδιαίτερα τα απερχόμενα μέλη 
τα οποία άφησαν πίσω τους αξιόλογο 
έργο και σημαντική προσφορά, Μίνα  
Μωραΐτη, Γιάννη Καραουλάνη και Στέφανο 

Κωνσταντινίδη. Το νέο συμβούλιο θα ήθελε να 
ευχαριστήσει την απερχόμενη Πρόεδρο του Ομίλου, 
Αντίκλεια Τρικόγλου, η οποία συνεχίζει να προσφέρει 
από την θέση της Αντιπροέδρου.
Ο ΝΟΑ σημείωσε αξιοσημείωτη πρόοδο τα 
τελευταία χρόνια, με μία επιτυχημένη επάνοδο στην 
κανονικότητα μετά την περιπέτεια του κορονοϊού 
που δυσκόλεψε την καθημερινότητα και την αθλητική 
δραστηριότητα. Η ιστιοπλοϊκή μας ομάδα, μετά από 
μια κατακόρυφη άνοδο με επιτυχίες σε παγκόσμιο 
και εθνικό επίπεδο, ξεκινάει νέα προσπάθεια με νέα 
προπονητική ομάδα, πολλά υποσχόμενα παιδιά και 
πυκνό πρόγραμμα προπονήσεων και αγώνων. Ο ΝΟΑ 
συνεχίζει να στηρίζει τον παγκόσμιο πρωταθλητή 
μας, Λεωνίδα Τσορτανίδη ο οποίος με μόνο την 
υποστήριξη του Ομίλου και ιδιωτών χορηγών παλεύει 
για την πρόκριση στους Ολυμπιακούς του Παρισιού, 
Να σημειώσουμε ότι για πρώτη φορά μεταπολεμικά 
η Ελλάδα έχει μόνο έναν ιστιοπλόο να διεκδικεί την 
συμμετοχή του στο μέγιστο αθλητικό γεγονός, τον δικό 
μας Λεωνίδα.

Ο Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας Ιωάννη Β Γουλανδρή, 
Άνδρου, γνώρισε τεράστια επιτυχία στην 56η 
διοργάνωση με εξαιρετικές συμμετοχές, έντονο 
συναγωνισμό και παρουσία προσωπικοτήτων της 
Πολιτείας, του Αθλητισμού, και της Κοινωνίας. Η 
προετοιμασία για τον 57ο αγώνα έχει ξεκινήσει με 
φιλοδοξία να καθιερωθεί σε κορυφαίο γεγονός για το 
νησί και την ναυτοσύνη. Οι χορηγοί μας θα συνεχίσουν 
να μας στηρίζουν και κάθε ιδέα για βελτίωση της 
εμπειρίας των αγωνιζομένων, των επισκεπτών και των 
κατοίκων του νησιού είναι πολύτιμη.
Τα κτίρια μας άντεξαν στον χρόνο αλλά απαιτούν 
διαρκή συντήρηση, πολυδάπανη αλλά απαραίτητη, 
η οποία απασχόλησε το προηγούμενο συμβούλιο και 
θα συνεχίσει και φέτος τόσο για την ασφάλεια των 
παιδιών και των μελών, όσο και για την προσαρμογή 
στις απαιτήσεις της βιωσιμότητας που θα πρέπει να 
είναι προτεραιότητα ενός σωματείου σαν το δικό μας.
Η εστίαση του Ομίλου ανατέθηκε σε επαγγελματίες 
γνωστούς και αγαπητούς σε όλους μας, με επιτυχία. 
Έτσι καταφέραμε να έχουμε πλήθος εκδηλώσεων το 
καλοκαίρι, που έφερε κοντά μέλη και φίλους όλων 
των ηλικιών. Στόχος είναι ο Όμιλος να παραμένει 
δραστήριος και ζωντανός για περισσότερους μήνες το 
χρόνο.
Θα σας κρατούμε ενήμερους για τις δράσεις και τις 
εξελίξεις του Ομίλου κυρίως μέσω του ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και όποιου άλλου πρόσφορου μέσου, 
γι’ αυτό παρακαλούμε να βεβαιωθείτε ότι ο ΝΟΑ 
είναι ενήμερος για τα στοιχεία σας, email, τηλέφωνα, 
ταχυδρομική διεύθυνση κ.λπ.

Φαίδων Ταμβακάκης

Kαλά Χριστούγεννα &  Καλή Χρονιά!
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N.O.A.

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το νέο Δ.Σ. που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες 
του Αυγούστου συγκροτήθηκε σε σώμα με 

την εξής σύνθεση: 
Πρόεδρος: Ταμβακάκης Φαίδων Θεόδωρος, 
Αντιπρόεδρος:  Τρικόγλου Αντίκλεια, 
Γενικός Γραμματέας: Κωνσταντίνος Τατάκης, 
Ειδικός Γραμματέας : Ράλλης Γεώργιος, 
Ταμίας: Μαρκιανός Δανιόλος Ιωάννης, 
Έφορος Ιστιοπλοΐας: Νόνας Παναγιώτης, 
Έφορος Μητρώου Μελών: Λεονάρδος Λουλούδης, 
Μέλη: Παλαιοκρασσάς Ιωάννης,  Κυρτάτας 
Αντώνιος, Μαριάννα Φωτοπούλου 
Επιτροπή ΔΙΑΑ: Νόνας Παναγιώτης, Δαγιάσης 
Αντώνιος, Δημήτριος  Κοκκινάκης- Κανέλλος  
Τεχνικοί Σύμβουλοι Ιστιοπλοϊας: Μαρκουίζος 
Στυλιανός, Κανέλλος Κοκκινάκης Δημήτρης.

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
κ. ΑΝΤΙΚΛΕΙΑ ΤΡΙΚΟΓΛΟΥ
Αγαπητά μέλη του ΝΟΑ
Σας ευχαριστώ που με τιμήσατε με την ψήφο 
σας για μία ακόμη φορά.  

Μέλημα μου είναι να συνεργαστούμε όλοι με σύ-
μπνοια και αποτελεσματικότητα για το συμφέρον του 
Ομίλου μας. 
Είμαι βεβαία ότι και το νέο Δ.Σ. θα έχει τις ίδιες προτε-
ραιότητες και αξίες με το προηγούμενο.  
Να δώσουμε βάση πρωταρχικά στην καλή δουλειά 
που γίνεται στην Ιστιοπλοΐα, που είναι και ο σκοπός 
του Ομίλου μας, με λυμένο πλέον το  μεγάλο θέμα του 
προπονητού.  
Συγχρόνως να συνεχίσουμε την αναβάθμιση των 
εγκαταστάσεων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
μελών μας, έχοντας και την σύμβαση με ένα καταξιω-
μένο εστιατόριο.   
Εύχομαι καλή επιτυχία στο νέο Δ.Σ. και δύναμη στον 
νέο Πρόεδρο να υλοποιήσει τους στόχους του σε 
όλους τους τομείς. 
Και κυρίως  να είμαστε όλοι καλά και αγαπημένοι. Ο 
διχασμός δεν χωράει στον Όμιλο μας. 

Α.Τ.
Χρόνια Πολλά σε όλους
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Αθλητικά Νέα

æ Για τις μεταφορές των αθλητών 
μας και τις ανάγκες του ΝΟΑ 

γενικότερα η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ για μια 
ακόμη φορά βρέθηκε στο πλευρό μας 
προσφέροντας μας το εικονιζόμενο 
9θέσιο αυτοκίνητο τύπου van μάρκας 
OPEL.  Ευχαριστούμε θερμότατα.

àΜε σερί άσσων κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο 
ο Λεωνίδας Τσορτανίδης στην 32ND ATHENS 

INTERNATIONAL SAILING WEEK 2023. Στόχος η Ολυμπιάδα του 
2024 στο Παρίσι. Το ευχόμαστε ολόψυχα!  

 Περισσότερα ΕΔΩ   

àΝωρίτερα στις 10 – 15 Οκτωβρίου στο Cirvolo Surf 
Torbole, της Ιταλίας ο αθλητής μας ανέβηκε στο πρώτο 

σκαλί του βάθρου στο 2023 IQFoil International Games.
Περισσότερα ΕΔΩ

Ιστιοσανίδα

https://www.noa.com.gr/%ce%b5%ce%bd%cf%84%cf%85%cf%80%cf%89%cf%83%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%ae-%ce%b7-%ce%bd%ce%af%ce%ba%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%bb-%cf%84%cf%83%ce%bf%cf%81%cf%84%ce%b1%ce%bd%ce%af%ce%b4%ce%b7-%cf%83%cf%84/
https://www.noa.com.gr/%cf%87%cf%81%cf%85%cf%83%cf%8c%cf%82-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%b1%ce%ba%cf%8c%ce%bc%ce%b7-%ce%bc%ce%b9%ce%b1-%cf%86%ce%bf%cf%81%ce%ac-%ce%bf-%ce%bb%ce%b5%cf%89%ce%bd%ce%af%ce%b4%ce%b1%cf%82/


àΣημαντική η κατάταξη της αθλήτριά μας 
Σοφίας Καραουλάνη στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα για την ολυμπιακή κατηγορία Ilca 6.
 Περισσότερα ΕΔΩ 

Αθλητικά
Τρίγωνα

Κύπελλο ΧΙΟΝΩΝ 

â  Στο Κύπελλο ΧΙΟΝΩΝ που διεξήχθη  
2-3 Δεκεμβρίου 2023 στον Ιστιοπλο-

ϊκό Όμιλο Πειραιά η αθλήτριά μας Κανέλ-
λου - Κοκκινάκη Σύλια τερμάτισε 2η στα 
κορίτσια και 4η στη γενική κατάταξη, ο  
Κανέλλος - Κοκκινάκης Γιώργος 28ος στην 
κατηγορία  U13 και ο  Νόνας Σταμάτης 
53ος στην κατηγορία U11.

âΗ «χρυσή» μας Σύλια Κανέλλου Κοκκινάκη 
έφερε μια ακόμη πρωτιά στον Όμιλό μας στην 

32nd ATHENS INTERNATIONAL SAILING WEEK 2023. 

âΣτην 32nd ATHENS INTERNATIONAL SAILING WEEK 2023 
πήραν μέρος 9 ακόμη αθλητές του ΝΟΑ: Πρόκειται 

για τους Μαγουλά Έλενα, Γιαννίση Αναστασία, Νόνα Βαρβά-
ρα, Στρατή Νεφέλη, Βούλγαρη Δημήτρη, Κανέλλο Κοκκινάκη 
Γεώργιο, Νόνα Σταμάτη, Βασταρδή Τζώρτζη, Τζώρτζη Καλ-
λιβρούση. Τους αθλητές συνόδευσε ο Έφορος Ιστιοπλοΐας 
του ΝΟΑ Παναγιώτης Νόνας, οι προπονητές Παπαδόπουλος 
Γιώργος και Δροσόπουλος Αντώνης.  Περισσότερα ΕΔΩ

àΜε επιτυχία ολοκληρώ-
θηκε ο OPEN ΠΑΝΕΛΛΗ-

ΝΙΟΣ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 
ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ που οργανώθηκε 
απο τον Ναυτικό Όμιλο Καλα-
μακίου 9-10 Δεκεμβρίου 2023. 
Στον αγώνα έλαβαν μέρος 9 
αθλητές του ΝΟΑ απο την αγω-
νιστική ομάδα Optimist.  

 Περισσότερα ΕΔΩ      

https://www.noa.com.gr/%cf%80%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%bb%ce%ae%ce%bd%ce%b9%ce%bf-%cf%80%cf%81%cf%89%cf%84%ce%ac%ce%b8%ce%bb%ce%b7%ce%bc%ce%b1-ilca-6/
https://www.noa.com.gr/5884/
https://www.noa.com.gr/%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%b1%ce%bc%ce%b1%ce%ba%ce%b9%ce%b1-2023/


Αθλητικά
Τρίγωνα

à  Με 5 χρυσά, 2 αργυρά και 
1 χάλκινο μετάλλιο επέ-

στρεψε η ομάδα του Ομίλου μας 
από την Σύρο όπου συμμετείχε 
στον Open Πανελλήνιο Δια-
συλλογικό Αγώνα “Ποσειδωνία 
2023”, 27 – 29 Οκτωβρίου 2023.

Περισσότερα ΕΔΩ 

àΣεμινάριο πρώτων βοηθειών 
BLS/AED στις εγκαταστάσεις 

του Ομίλου μας πραγματοποιήθηκε 
σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ Άνδρου 
την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου. 

Περισσότερα ΕΔΩ 

àΣτο μεταξύ πρώτη στα 
κορίτσια και 7η γενική 

τερμάτισε η αθλήτριά μας 
Κανέλλου Κοκκινάκη Σύλια  
στο ROC ATHENS CLINIC 2023 
κερδίζοντας το εισιτήριο για 
την συμμετοχή στο Regatta 
of Champions 2023 που 
διεξήχθη στην Κύπρο 12 – 19 
Νοεμβρίου. Η αθλήτριά μας 
τερμάτισε 42 στους 47 κα-
λύτερους του κόσμου στην 
κατηγορίας της.
Στο αγώνα ROC ATHENS 
CLINIC 2023 συμμετείχε επί-
σης και ο αθλητής μας Σταμά-
της Νόνας ο οποίος τερμάτι-
σε 55ος στη γενική κατάταξη. 

https://www.noa.com.gr/%ce%bc%ce%b5-8-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%ac%ce%bb%ce%bb%ce%b9%ce%b1-%ce%b5%cf%80%ce%ad%cf%83%cf%84%cf%81%ce%b5%cf%88%ce%b5-%ce%b7-%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bb%ce%ae-%cf%84%ce%bf-%ce%bd%ce%bf/
https://www.noa.com.gr/%cf%83%ce%b5%ce%bc%ce%b9%ce%bd%ce%b1%cf%81%ce%b9%ce%bf-%cf%80%cf%81%cf%89%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%b2%ce%bf%ce%b7%ce%b8%ce%b5%ce%b9%cf%89%ce%bd/


EVENTS

Αγίου Νικολάου 
στην Άνδρο
Ο Ναυτικός Όμιλος Άνδρου τιμώντας την 

γιορτή του Αγίου Νικολάου, προστάτη 
της θάλασσας και των ναυτιλομένων 

γενικότερα τέλεσε Αγιασμό και έμεινε ανοιχτός 
στις 6 Δεκεμβρίου 2023 για να κεράσει το εκκλη-
σίασμα, τα μέλη και τους φίλους που παρευρέ-
θηκαν στην Άνδρο. Ευχαριστούμε θερμά τους 
κ.κ. Μαριλή Φυρίου, Παναγιώτη Νόνα, Γιάννη 
και Αρετή Παλαιοκρασσά, Αντώνη και Κατερίνα 
Κυρτάτα, Φαίδωνα Ταμβακάκη που παρευρέθη-
καν και βοήθησαν στην οργάνωση της γιορτής. 
Την γιορτή τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Έπαρχος του νησιού και μέλος μας κ. Δημήτρης 
Λάσκαρης, ο νεοεκλεγείς δήμαρχος κ. Θεοδόσης 
Σουσούδης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμ-
βουλίου κ. Νικος Στεφάνου κ.α.  Ιδιαίτερη μνεία 
αξίζει στις κ.κ. Μαριλή Φυρίου για την οργά-
νωση, τις μητέρες των αθλητών Άννα Γιαννίση, 
Μαρία Μανδαράκα και Βαγγελίτσα Μάνεση που 
φρόντισαν ώστε ο Όμιλος να είναι διακοσμη-
μένος για την γιορτή καθώς και τις Μητέρες 
αθλητών Άννα Γιαννίση και Παπαδάκη Κωνστα-
ντίνα που ανήμερα της γιορτής μερίμνησαν για 
το σερβίρισμα και την υποδοχή των παρευρεθέ-
ντων. Ευχαριστούμε τον Παναγιώτη Νόνα ειδικά 
για τον χριστουγεννιάτικο στολισμό του σκά-
φους τύπου sunfish.  Και του χρόνου. 
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Καλοκαιρινές εκδηλώσεις

Μια σειρά μουσικοχορευτικών εκδηλώσεων με κορυφαίες 
τον χορό του 15Αύγουστου και το πάρτι του Αυγουστίνου 
σηματοδότησαν την θερινή σαιζόν του Ομίλου μας. Τα μέλη 

μας και οι φίλοι τους πλαισίωσαν τις βραδιές κάτω από τον έναστρο 
ουρανό της Άνδρου στο καλύτερο σημείο της Χώρας που είναι οι 
εγκαταστάσεις μας. Η πρόεδρος κ. Αντίκλεια Τρικόγλου μερίμνησε τα 
μέγιστα για την επιτυχία των εκδηλώσεων και τα κατάφερε θαυμάσια.



news

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Με μεγάλο ενδιαφέρον τα μέλη απόλαυσαν ανεμπόδιστοι 
από τον άνεμο, με άπλετη θέα το ακρωτήρι της Χώρας, 
το λιμάνι, την παραλία του Νειμποριού, μέσα από τα 

καινούρια αντιανεμικά, διαφανή τζάμια που αντικατέστησαν τα 
σιδερένια προστατευτικά/όρια του ΝΟΑ. Τα τζάμια μαζεύτηκαν 
και φυλάχθηκαν εγκαίρως για το επόμενο καλοκαίρι. Τα καινούρια 
τραπεζοκαθίσματα έδωσαν διαφορετικό στιλ στον Όμιλό μας το 
καλοκαίρι που μας πέρασε.
Στο μεταξύ, εκκαθάριση έγινε στον χώρο της αποθήκης του 
Ομίλου με την φροντίδα του Δ.Σ. Έχουμε προβεί σε γενική 
ανακαίνιση της αποθήκης, ενώ έχει δρομολογηθεί και η 
αντικατάσταση της γκαραζόπορτας στους νεώσοικους.



news

ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
Ο Όμιλος μας αποφάσισε, για να συμπληρωθεί ο εκπαιδευτικός 

του ρόλος, να συστήσει βιβλιοθήκη με τον διακριτικό τίτλο 
«Τουρλίτης», με θαλασσινή θεματολογία (ιστιοπλοΐα, ναυτιλία, 
ωκεανολογία, μετεωρολογία, ιχθυολογία, αλιεία κ.λπ) τόσο εγχειριδίων, 
όσο και έργων μυθοπλασίας. Ευελπιστούμε πέρα από την απόλαυση και 
την γνώση να βοηθήσουμε στην εξοικείωση των νέων με την ανάγνωση.  
Ήδη η Καίρειος Βιβλιοθήκη και μεγάλοι εκδοτικοί οίκοι όπως η ΕΣΤΙΑ, 
Εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ και ΜΙΝΩΑΣ άρχισαν να μας στέλνουν σχετικά βιβλία.
Θα ήμασταν ευγνώμονες εάν προτίθεστε να προσφέρετε βιβλία με 
ανάλογο περιεχόμενο. Υπεύθυνη για την βιβλιοθήκη «Τουρλίτης» είναι η 
κ. Μαριλή Φυρίου, τηλ: 6945 333 3099. 

Συνάντηση με τον Αν. Υπουργό 
Αθλητισμού Γιάννη Βρούτση

Τον Όμιλό μας εκπροσώπησε 
στην συνάντηση 
με τον Αναπλ. Υπουργό 

Παιδείας, Θρησκευμάτων, 
Αθλητισμού και Βουλευτή 
Κυκλάδων κ. Γιάννη Βρούτση 
που πραγματοποιήθηκε 
στην Άνδρο στις 14.11.2023 
ο Έφορος Ιστιοπλοίας Π. 
Νόνας. Στην συνάντηση ο 
κ. Βρούτσης  ανέπτυξε τον 
επικείμενο χωροταξικό 
αθλητικό σχεδιασμό, καθώς 
και τους πυλώνες πάνω στους 
οποίους κινείται πλέον το 

Υπουργείο Αθλητισμού σχετικά 
με τις μεταρρυθμίσεις που θα 
ανακοινωθούν σύντομα και 
επισήμως. Πρώτος θα είναι 
αυτός της νησιωτικότητας, που 
θα αποτελέσει και συντελεστή 
βαρύτητας για την κατανομή 
των πόρων του υπουργείου. 
Ο κ. Βρούτσης επεσήμανε ότι 
«η ανάπτυξη του Αθλητισμού 
σε ολόκληρη την Ελλάδα, με 
όρους διαφάνειας, νομιμότητας 
και νοικοκυρέματος αποτελεί 
για την Κυβέρνηση άμεση 
προτεραιότητα!».

âΕυχαριστούμε θερμά 
τους χορηγούς του 

ΝΟΑ και τα μέλη μας με την 
συνεισφορά των οποίων 
επιτυγχάνουμε τους στόχους 
μας. 

àΠαρακαλούμε πολύ 
όσα μέλη δεν έχουν 

καταβάλει τη συνδρομή του 
2023 να το κάνουν εντός 
Δεκεμβρίου. Όπως κάθε 
χρόνο, θα μπορούμε όλοι να 
καταβάλουμε τη συνδρομή του 
2024 (€250) με έκπτωση 10% 
έως το τέλος Μαρτίου 2024. 

Ανακοινώσεις

Η boutique του ΝΟΑ
Αγαπητά μας μέλη, μπορείτε να 
προμηθεύεστε για εσάς, αλλά και να 
προσφέρετε δώρα στους αγαπημένους 
σας, ψωνίζοντας από την boutique του 
Ομίλου μας καλόγουστα μπλουζάκια, 
φούτερ, σορτς κ.λπ.
Επικοινωνήστε τηλεφωνικά με τα 
γραφεία του ΝΟΑ ή στείλτε μας email.
Θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε.



Ανακοινώσεις

Γραφείο ΝΟΑ – Γραμματεία: 
Τηλ: 210-4293910 | Κιν: 6985 083377
Email: info@noa.com.gr   
Website: www.noa.com.gr

ALPHA BANK 
Λογαριασμός Ναυτικού Ομίλου Άνδρου 
IBAN: GR9001406220622002002002595 
Swift/BIC: CRBAGRAAXXX 
Δικαιούχος: ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΔΡΟΥ 
Beneficiary: ANDROS YACHT CLUB

EUROBANK 
Acc.: 026.0425.96.0200197058 
IBAN: GR19 0260 4250 0009 6020 0197 058 
Δικαιούχος: ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΔΡΟΥ 
Beneficiary: ANDROS YACHT CLUB

Επιμέλεια Έκδοσης Newsletter ΝΟΑ: 
Μαριάννα Φωτοπούλου-Μαργέτη

Γραμματέας Ν.Ο.Α.: Ίλια Μαρκουίζου

Σχεδιασμός: Αργύρης Κριθαρούλας

Κοινωνικά
Τα θερμά μας συλλυπητήρια 
απευθύνουμε στην οικογένεια της ΕΡΑΤΩΣ 
ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗ η οποία «έφυγε» από 
κοντά μας στις 22 Νοεμβρίου 2023 και 
στην οικογένεια της ΣΑΝΤΡΑΣ ΚΑΜΠΑΝΗ  
η οποία «έφυγε» στις 10.12.2023.

✍
Γράψτε μας  

τις ιδέες, τις προτάσεις,
τις παρατηρήσεις  

ή τα παράπονά σας.
Στείλτε μας την νέα διεύθυνση, 

το e-mail
ή το τηλέφωνό σας.

Ενημερώστε μας! Είμαστε 
στη διάθεσή σας.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΔΡΟΥ
ΨΗΦΙΣΜΑ 

Με τη θλιβερή αναγγελία του θανάτου της ΚΑΣΣΑΝ-
ΔΡΑΣ ΚΑΜΠΑΝΗ το γένος Γουλανδρή, συζύγου του 
Ιδρυτικού μέλους του Ναυτικού Ομίλου Άνδρου 
αειμνήστου ΖΑΝΝΗ ΚΑΜΠΑΝΗ, το Διοικητικό Συμ-
βούλιο συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση σήμερα 
11.12.2023 και εκφράζοντας την βαθιά θλίψη για το 
θάνατο της ομόφωνα ψήφισε:
1ον:  Να εκφραστούν τα συλλυπητήρια του Ναυτικού 

Ομίλου Άνδρου στους οικείους της  μεταστάσης.
2ον:  Να κατατεθεί χρηματικό ποσό στη μνήμη της.
3ον:  Να αργήσουν τα γραφεία του ΝΟΑ κατά την 

ημέρα της εξοδίου ακολουθίας.
4ον:  Να κυματίζει μεσίστιος η σημαία του Ναυτικού 

Ομίλου Άνδρου μέχρι την ημέρα της εξοδίου 
ακολουθίας.

5ον:  Εκπρόσωποι του Δ.Σ. να παραστούν στην νε-
κρώσιμο ακολουθία.

6ον:  Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στον Ανδρι-
ακό Τύπο και το Διαδίκτυο.

Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΦΑΙΔΩΝ ΤΑΜΒΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΤΑΚΗΣ

mailto:info@noa.com.gr
https://www.noa.com.gr/
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